

校地融合解锁青年潮游新体验

徐州文旅高校巡回推介嘉年华首站在江苏师范大学举办

本报讯(记者 王思恒)为进一步深化校地文旅融合,精准对接青年群体文旅需求,让高校学子深度感受徐州冬日魅力,12月22日,“马上出发,潮游徐州”徐州文旅高校巡回推介嘉年华首站在江苏师范大学成功举办。

据了解,本次活动由徐州市文化广电和旅游局主办,徐州报业传媒有限公司承办,并得到中国矿业大学、江苏师范大学、徐州工程学院、徐州开放大学、江苏省徐州财经高等职业技术学校等单位支持。

立足青年群体的多元需求,本次活动在文旅路线设计上精准发力,重点聚焦青年群体的休闲娱乐、文化体验、社交互动等核心需求,针对性推出了“彭城暖冬·七里漫行”“年味集结·非遗焕彩”“热‘雪’沸腾·冰纷狂欢”“五园同乐·冰雪奇缘”等十条主题鲜明的旅游路线,全面覆盖休闲、文化、美食等多个维度。

丰富的路线介绍搭配专属优惠政策,成功点燃了学子们的参与热情。在徐州大景山滑雪场展位前,咨询滑雪项目详情的同学络绎不绝。“原来徐州有这么多好玩的冰雪项目,周末一定要约上室友去体验!”江苏师范大学大二学生李同学一边拍照,一边将这份惊喜分享到朋友圈,“想把这些好玩的地方推荐给更多同学,一起感受徐州的冬日魅力。”

除了人气高涨的冰雪项目,活动现场还特别设置了特色文旅周边展售区、非遗手作展示摊位。在这里,学子们不仅能近距离观赏非遗珍品、把玩文创好物,更能沉浸式体验徐州文旅与本土品牌融合的独特魅力。

作为徐州本土成长起来的人气茶饮品牌,蜜城之恋打造的专属体验区成为现场的“人气打卡点”。体验区内不仅陈列了品牌特色文创周边,工作人员还为学子们免费提供了“西红柿鸡蛋汤”“草莓米麻薯”等爆款特色饮品。学子们有序排队领取,品尝后纷纷点赞:“酸甜清爽的口感特别棒,不愧是本土宝藏茶饮品牌!”温馨的体验让学子们进一步感受到了徐州本土品牌的温度与活力。

这种丰富多元的体验形式,不仅提升了活动的趣味性与参与感,更让大家对徐州丰富的文旅资源与鲜活的品牌魅力产生了深刻的认知与由衷的喜爱。

值得一提的是,本次活动为学子们带来了实实在在的门票优惠福利:

徐州欧乐堡海洋极地世界门票优惠价139元(原价180元),优惠有效期至2025年12月31日。

徐州汉文化景区推出大学生专属福利,门票低至25



学生在蜜城之恋摊位打卡。

元/人(原价90元/人);徐州汉宫乐宴同步推出大学生专属票,158元/人(含妆造、汉服、餐食及舞台剧体验,原价307元/人),以上两项优惠有效期均至2026年1月31日。

徐州乐园度假区大学生专属门票80元/人(原价198元/人),大学生年卡低至198元/人(原价888元/人),优惠有效期持续至2026年12月31日。

徐州园博园滑雪场推出大学生专属票29.9元/人(原价248元/人),含3小时单双板2选1(含园博园入园),有效期为开板日至2026年3月4日(春节2月17日-2月23日不可用)。

首站活动的圆满成功,为本次高校巡回推介嘉年华奠定了坚实基础。据了解,为让更多学子畅享文旅福利,系列活动将陆续走进中国矿业大学南湖校区、徐州开放大学、徐州工程学院、江苏省徐州财经高等职业技术学校等多所院校。

元旦、寒假将至,徐州市文广旅局面向在徐学子发出“邀请同窗游徐州”倡议,呼吁广大青年学子走出校门,畅享假期时光。寒假期间,学子们可邀约同窗登云龙山、游云龙湖、逛回龙窝,沉浸式领略两汉文化魅力,还能品尝馄饨汤、把子肉、烧烤等地道美食。

“高校学子是文旅消费的重要群体,也是城市文旅形象传播的新生力量。此次高校巡回推介,不仅是向青年群体展示徐州文旅魅力的重要契机,更是深化校地合作的有益探索。”本次活动主办方相关负责人表示,下一步将持续聚焦青年群体需求,推出更多个性化、多元化的文旅产品和优惠政策,进一步推动校地文旅深度融合,让更多人了解徐州、爱上徐州。

本报记者 田镛玮 摄

徐州非遗 亮相国家大剧院

本报讯(记者 张瑾)12月22日,以“十八正青春,艺路启新程”为主题的国家大剧院建院十八周年公众开放日艺术节正式启幕。作为艺术节重要组成部分,“惠民文化消费市集”自12月20日起面向公众开放。由徐州市文广旅局与徐州非遗研究院重点推介的十余项徐州非遗项目,吸引众多观众驻足体验与选购。

国家大剧院公众开放日艺术节是年度大型艺术公益活动,此次“惠民文化消费市集”汇集了来自全国的非遗精品。徐州非遗展位上集中了徐州香包、徐州剪纸、徐州传统建筑模型制作技艺、徐州泥塑等十余个项目。面对观众的热情,传承人们深感鼓舞。徐州香包非遗传承人王侠感慨道:“香包虽小,承载的是健康祝福和民间智慧。看到这么多观众,尤其是年轻人感兴趣,我们对非遗的未来更有信心。”

“融入现代生活,非遗之路越走越宽。”徐州非遗研究院执行院长毕雪微表示,此次徐州非遗集体亮相国家大剧院,是一次非遗保护成果与社会效益的双向奔赴。这些根植于彭城大地的古老技艺,正通过不断地创新实践,积极探索与当代审美、市场需求相结合的路径,在活态传承中焕发新的生机。

工业互联网 “徐州军团”崛起

本报讯(记者 王正喜)12月19日,江苏省工业和信息化厅公示2025年度省级工业互联网平台名单,我市乐备、华辰、美鑫、润杨4家平台成功入选。至此,全市累计培育省级工业互联网平台16家,与唯一的国家级“双跨”平台——徐工汉云共同构建起梯队完整、特色鲜明的“徐州军团”,实现了从国家级“双跨”到区域级、行业级、企业级平台的全体系覆盖。

这不仅意味着数量上的突破,更是我市近年来系统推进“智改数转网联”战略、驱动制造业深刻变革的集中体现。如今,一幅以平台为枢纽、以数据为血脉、以智能为目标的制造业转型升级全景图,正在徐州徐徐展开。

爱心1+2

点亮微心愿

参与对象

- 爱心家庭。面向社会招募家有儿童的爱心家庭,进行一对一定向资助,组织方将定期安排两个家庭共同参与公益活动。
- 爱心企业。招募爱心企业,能够为这群孩子提供“新年心愿礼包”,企业员工也可以一对一志愿帮扶,为孩子们提供校外社会实践机会。
- 咨询热线: 13775980068 赵老师

1 新年礼包的主人(事实无人抚养儿童) **2** 一份“新年心愿礼包”、一份个性化心理关爱

主办单位 徐州报业传媒集团 共青团徐州市委 徐州市慈善总会

支持媒体 徐州日报 都市晨报 汉风号 微信公众号